
07/01/2025 SALI  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAntalya

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  7 TRIPLE AZAREKS START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİ İÇİN

 2  12 QUEEN ŞEYMA START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİ İÇİN

 3  3 KİREMİTÇİ START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİ İÇİN

 3  9 UMUDUMUZ SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  6 MULTIVERSE ÖZCAN YILDIRIM RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHAMMED MİR 

BİLGİN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  3 FOUDROYANT RAPORLU OLMASIULVİ YOĞURTCU AT SAHİBİ

 7  11 LAL HANIM RAPORLU OLMASIYILMAZ ARİ MERT KORKMAZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- KAYI GÜZELİ (Arap) isimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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7 numaraya kayıtlı olarak koşan TRIPLE AZAREKS isimli at start hakemi emrine girmediğinden koşudan çıkarılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan TRIPLE AZAREKS isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, 6132   sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4.maddesi (e) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121.maddesi 4.fıkrası gereğince yeterince eğitilinceye kadar 

(15 GÜN) koşulardan yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan TRIPLE AZAREKS isimli at start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, atın antrenörü Hüseyin 

KARABULUT, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve atını starta girişe yeterince alıştırmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.Maddesi (a) ve (b/1) bentleri gereğince 4.243 TL PARA ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan OKLAHOMA isimli atın binicisi Onur ÖZTÜRK, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

12 numaraya kayıtlı olarak koşan QUEEN ŞEYMA isimli at start hakemi emrine girmediğinden koşudan çıkarılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan QUEEN ŞEYMA isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, 6132   sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4.maddesi (e) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121.maddesi 4.fıkrası gereğince yeterince eğitilinceye kadar 

(15 GÜN) koşulardan yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan QUEEN ŞEYMA isimli at start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, atın antrenörü Murat 

AKALIN, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve atını starta girişe yeterince alıştırmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 

savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.Maddesi (a) ve (b/1) bentleri gereğince 4.243 TL PARA ve İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan HEART ATTACK isimli atın binicisi Mehmet KAYA , start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan LITTLE WING isimli atın binicisi Onur ÖZTÜRK, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda İHTAREN uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

9 numaraya kayıtlı UMUDUMUZ isimli at, antrenörü Harun Reşit YEŞİLBUDAK 'ın saat 17:25'deki talebi üzerine kurulumuzca saha 

veteriner hekimliğine sevk edilmiş saha veteriner hekimleri tarafından verilen 7 günlük rapora istinaden at koşudan çıkartılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ODABAŞI isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması hususunda İHTAREN uyarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan KİREMİTÇİ isimli at start hakemi emrine girmediğinden koşudan çıkarılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan KİREMİTÇİ isimli at, start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, 6132   sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanunun 4.maddesi (e) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121.maddesi 4.fıkrası gereğince yeterince eğitilinceye kadar 

(15 GÜN) koşulardan yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan KİREMİTÇİ isimli at start makinasına giriş yapmaması nedeniyle, atın antrenörü Deniz ALTIN, 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve atını starta girişe yeterince alıştırmayarak, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132   sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.Maddesi (a) ve (b/1) bentleri gereğince 4.243 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

KOŞU NO:  4
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3 numaraya kayıtlı olarak koşan BÜYÜKDÜNYA isimli at fotofinişi geçmeden sakatlanarak koşuyu tamamlayamamıştır. At saha 

veteriner hekimi tarafından muayene edilerek ileri tetkikler için at hastanesine sevk edilmiştir. Koşu pisti, pist hakemi tarafından 

kontrol edilmiş, herhangi bir olumsuzluk tespit edilmemiştir.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan DÜNDARZADE isimli atın binicisi Tolga YILDIZ , start çıkışı ve son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan TUNCER isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN , koşunun 1200 metresi ve son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan THE RAPTOR isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN , start çıkışında usulsüz kulvar 

değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132   sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan THE KING SIAYER isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda İHTAREN uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MULTIVERSE isimli atın binicisi olarak deklare edilen Özcan YILDIRIM'a bir önceki koşu 

sonrasında rahatsızlanması nedeni ile doktor tarafından rapor verilmiştir. Atın antrenörünün talebi üzerine 6 numaralı ata Muhammed 

Mir BİLGİN binmiştir.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan AGİLE SHOT isimli atın binicisi Mehmet KAYA, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BELİNAY HATUN isimli atın binicisi Hüseyin TURAN, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan BERTAN isimli atın binicisi Sercan TIRPAN, start çıkışı hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuza çağrılarak daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7
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